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Q1 What sector do you represent? (Choose the option that is the best fit.)
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# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

 There are no responses.  

Q2 Do you have comments on how the framework of assessment and risk
stratification, person-centered care, care management, and integrated

palliative care address patient needs?
Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 No concerns about framework. 10/12/2020 12:07 PM

Q3 Do you have comments on our minimum standard or checklists for
focus area 1: assessment and risk stratification?

Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Transportation should be included in the SDoH. This is an issue particularly with chemotherapy
and with radiation therapy.

10/12/2020 12:07 PM

Q4 Do you have comments on our minimum standard or checklists for
focus area 2: person-centered care?

Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Cultural Humility has a role in Person-Centered Care. 10/12/2020 12:07 PM

Q5 Do you have comments on our minimum standard or checklists for
focus area 3: care management?

Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Should include outreach to those who have accessed ED care. 10/12/2020 12:07 PM

Q6 Do you have comments on our minimum standard or checklists for
focus area 4: integrated palliative care?

Answered: 1 Skipped: 0
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# RESPONSES DATE

1 no concerns 10/12/2020 12:07 PM

Q7 Are there any errors in the report or anything our report is missing?
Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 No 10/12/2020 12:07 PM

Q8 How can our report better address health disparities?
Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Request review by groups more impacted by disparities. Ask what are barriers to care or to
understanding needed care.

10/12/2020 12:07 PM

Q9 Do you have any general comments?
Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 no 10/12/2020 12:07 PM

Q10 Name:
Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 LuAnn Chen, MD 10/12/2020 12:07 PM

Q11 Organization:
Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 CHPW 10/12/2020 12:07 PM
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Q12 Email Address:
Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 luann.chen@chpw.org 10/12/2020 12:07 PM


